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PODER EXECUTIVO
SEÇÃO I

Errata da  ATA da Reunião Extraordinária  publicada na Edição nº  83 em 
26/08/2021

Local: Google Meet
Data: 11/08/2021
Objetivo:  Discutir  obras  e  recursos  do  MIT 2021  e  o  enquadramento  aos  06 
critérios aprovados pela 206 reunião do COC
No dia 11 de Agosto de 2021 às 19:00, em reunião on-line, reuniu-se os membros  
do Conselho Municipal de Turismo de Iporanga conforme convocação feita para 
esta  data,  com a  presença  dos  conselheiros presentes  na  Lista  de  Presença  da  
respectiva  reunião  (segue  lista  em  anexo)  e,  sob  comando  do  presidente  em 
exercício para discutirem e deliberarem sobre a seguinte pauta:
Assunto: Obras e Recursos do MIT 2021
Capacidade para manter, incrementar ou requalificar o fluxo turístico;
Associação com atrativo turístico do município;
Importância  na  estratégia  de  desenvolvimento  econômico  e  social  para  o 
município;
Consistência entre os objetivos do projeto e as possibilidades de estruturação do 
destino;
 Aderência às práticas preconizadas nos objetivos do desenvolvimento sustentável 
(ODS);
Contribuição para o processo de desenvolvimento regional.
Os  Srs.  Conselheiros  por  unanimidade  de  votos,  sem  reservas  ou  ressalvas, 
deliberaram o que se segue:
1.1. Assunto1 Obras e recursos do MIT 2021 : ;  O então secretário de turismo 
Vitor Merighi  de Sousa da início a reunião falando das demandas turísticas da 
cidade,  e  dando  ideias  de  como  usar  a  verba  do  MIT,  como  sugestão  ele 
mencionou que poderia ser feito  várias melhorias nos mirantes da cidades,  tais 
como: Banheiro no Morro da coruja, Lanchonete no Morro da Coruja e algumas
mesas, o mesmo também sugeriu de fazer algumas melhorias no CIT, os demais  
conselheiros também ressalta a importância de ter uma banheiro de uso público no 
Moro da Coruja, também foi sugerido de ser fazer uma lanchonete no CIT, onde 
poderia se tornar um atrativo noturno com música ao vivo,  foi discutido pelos 
conselheiros,  melhorar  a  pavimentação  da  estrada  que  dá  acesso  ao  morro  da  
coruja, e uma possível trilha para que desejar subir de a pé no mesmo, O intuito  
desse projetos seria estruturar os mirantes da cidade, para que com isso venha  
aumentar o fluxo de turistas, que já visitam o local. Com essas novas estruturas 
que  o projeto prevê,  acreditamos que  irá  aumentar  o  interesse  dos turistas  em 
visitar  esses  locais,  e  consequentemente  ele  também  ficaram mais  tempo  nos 
mirantes.
Os mirantes da cidade já são atrativos turísticos consolidados no município, pois a 
visitação  nesses  locais  já  ocorre.  Hoje  em Iporanga  99%  dos  turistas  que  se 
deslocam  para  o  município  procuram  conhecer  o  PETAR  (Parque  Estadual 
Turístico Alto do Ribeira) ; A cidade em si tem muito pouco a oferecer, levando a 
baixa visitação e permanência de turistas no município, com a fomentação desses 
mirantes  acreditamos  que  aumentara  interesse  deles  em  visitar  esses  roteiros 
dentro da  cidade,  isso consequentemente  aumentara  o consumo dos turistas  na 
cidade e poderá trazer um aquecimento na economia da cidade. A implantação 
desses projetos adere  as  praticas  dos objetivos do desenvolvimento sustentável 
(ODS) e após todos discutirem sobre o assunto e opinarem suas respectivas ideias,  
foi decidido e aprovado pelos conselheiros presentes na reunião que a verba do 
MIT de 2021 seria utilizada para melhorar os mirantes da cidade.
Nada mais  havendo a  tratar,  o  Sr.  Presidente  deu por  encerrados  os trabalhos, 
lavrou-se a presente Ata a que se refere esta Reunião do Conselho Municipal de 
Turismo que, após lida e aprovada, foi assinada pelo Sr. Presidente.
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